

# News Release

ムッシュ・コイケヤは コイケヤポテトチップス 5 0 周年を 記念して誕生したキャラクターです。



2016年10月13日

# 憧れのとろ〜りチーズの味わいにトライ ポテトチップスプレミアム 北海道チーズのラクレット味

とろけたチーズがジャガイモに絡む味わいを再現

株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:佐藤章)は「ポテトチップスプレミアム」シリーズより「ポテトチップスプレミアム 北海道チーズのラクレット味」を 2016 年 10 月 24 日 (月) より全国コンビニエンスストアにて発売します。



「ポテトチップス プレミアム」シリーズは、カリカリとした堅め食感のチップスを使用し、こだわりの食材と和・洋の技法を取り入れた高級志向のポテトチップスというコンセプトのもとに、ポテトチップスのプレミアムブランドとしてご支持いただいております。

この度、気温の低下する冬場に向けて発売する新商品を企画開発するにあたり、冬場に需要の高まるチーズに着目。ラクレットチーズの表面を溶かし、茹でたじゃがいもにのせて食べるスイスのヴァレー州などの伝統料理である"ラクレット"をポテトチップスにて再現することに挑戦しました。

北海道産ラクレットチーズを使用し、チーズの断面を直火で温めたような香ばしさに、とろりと溶けだした濃厚で味わい深いチーズの味わいがカリカリ堅め食感のチップスに絶妙に絡み合う、プレミアムシリーズならではの贅沢な味わいをぜひお試しください。

## 【製品概要】

■製品名・内容量:ポテトチップスプレミアム 北海道チーズのラクレット味・65g

■ 価格:オープン価格

■ 発 売 日 : 2016 年 10 月 24 日 (月) ■ 販 売 先 : 全国コンビニエンスストア

## 【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)

## 【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課: 落合/小幡 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@koike-ya.com

